

Posudek na diplomovou práci **Martina Javory**

Název: **Computer Assisted Language Learning at the Defense Language Institute**

Diplomand zvolil aktuální a zajímavé téma. Práce je spíše prakticky orientovaná, autor vychází z vlastní zkušenosti s výukou cizího jazyka pomocí počítačů v Ústavu jazykové přípravy ve Vyškově.

Práce přináší přehled možností výuky pomocí počítačů včetně e-learningu a využívání interaktivní tabule. Dále autor analyzuje výsledky několika průzkumů preferencí a postojů studentů k výuce pomocí počítačů. Domnívám se, že by práci prospělo výraznější oddělení teoretické a empirické části a standardnější zacházení s výzkumným šetřením (větší počet respondentů, získání kontaktních údajů pro účely analýzy, popis zkoumaného vzorku, upřesnění, zda se v jednotlivých fázích jednalo o stejné respondenty atd). Konkrétně kapitoly 4.1. a 4.2. přinášejí výsledky průzkumu mezi učiteli a studenty, které jsou zpracované v grafech a ještě detailně popsány. Chybí však detailnější analýza a interpretace, která by např. srovnávala preference studentů s preferencemi učitelů nebo zkoumala vztahy mezi získanými informacemi.

Problematická je místy autorova práce s pojmy, např. *learning*, *acquisition* a *teaching* není vždy rozlišeno, a to ani v českém resumé.

Velmi kvalitní je technické zpracování textu, včetně grafů, fotografií a tabulek. Oceňuji také zařazení terminologického glosáře a rozsáhlé přílohy, která vhodně doplňuje vlastní text práce.

Jazyk práce je na dobré úrovni, případné stylistické neobratnosti nebrání porozumění.

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji ji hodnotit stupněm C.

Oponentka: Mgr. Světlana Hanušová, Ph.D.

1. 6. 2008



Consistently ranked among the top four faculties of education in Canada, UAlberta's Faculty of Education is home to award-winning teachers, internationally recognized researchers, educational innovators, and community leaders. A degree from our faculty means your credentials will be recognized worldwide. Find out more. A gift to the Faculty of Education is an investment in the future of K-12 education in Alberta.